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Розвиток та вдосконалення вітчизняної системи 

оподаткування здійснюється з дня проголошення незалежності 
України. Але і на сьогодні податкову систему України, можна 
охарактеризувати як одну з найзаплутаніших правових систем. 
Це стосується як інститутів, відповідальних за обчислення, 
стягнення і розподіл податків, так і нормативно-правової бази 
оподаткування. Протягом цього періоду прийнято десятки 
законів, видано тисячі нормативних актів, листів, роз’яснень [1]. 

Зокрема, 13 квітня був прийнятий Закон №559-IX «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного 
внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» [2]. 
Положення законодавчого акту забезпечує створення єдиного 
рахунку для сплати податків і зборів, передбачених ПКУ, ЄСВ через 
Електронний кабінет платника податків. Тож з 01.01.2021 року, за 
бажанням, суб’єкти підприємницької діяльності зможуть 
скористатися цією послугою. На даний час Державна казначейська 
служба працює над забезпеченням відкриття та оприлюднення 
реквізитів такого рахунку. 

Єдиний казначейський рахунок – це рахунок, відкритий 
Державному казначейству України в Національному банку 
України для обліку коштів та здійснення розрахунків у Системі 
електронних платежів Національного банку України [3]. 

За допомогою цього рахунку можливо здійснювати сплату 
майже всіх податків, окрім: грошових зобов’язань та/або 
податкового боргу з ПДВ, акцизного податку з реалізації 
пального та спирту етилового, частини чистого прибутку 
(доходу) до бюджету державними та комунальними унітарними 
підприємствами та їх об’єднаннями [4]. 
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Алгоритм користування єдиним рахунком представлено на 
рис. 1. 

 

 
 

Рис. 1. Алгоритм користування єдиним рахунком для сплати 
податків, зборів, ЄСВ 

 

До переваг впровадження єдиного рахунку можна 
віднести: зменшенню кількості похибок та недоліків допущених 
при сплаті; гарантія надходжень платежів до бюджету; економія 
часу; зменшення відповідальності особи, яка займалася 
здійсненням цих операцій раніше на підприємстві. Омсновними 
недоліками є потреба в поповненні єдиного рахунку авансом, 
відсутність контролю керівництвом виплатою податків. 
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Платником податків, зборів, ЄСВ надсилається повідомлення про: 
а)  ажання користуванням рахунком через Електронний кабінет, 
б) відмову користуванням.* 
*Повідомлення можна буде відіслати 1 раз на протязі календарного року. 

 

1 

2 Можливість користування єдиним рахунком з наступного дня за 
днем подання ним повідомлення.  
У разі відмови, користування припиняється з 1 числа наступного 
місяця 

3 Поповнення рахунку через банк. 

4 Сплата податків та витрати по оплаті – обов’язок ДПС та 
Казначейство. Платник сплачує тільки комісію банку за поповнення 
єдиного рахунку 
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Сучасний стан української податкової системи відповідає 

класичній європейській моделі функціонування податку на 
прибуток підприємств. Даний податок відіграє провідну роль при 
оподаткуванні господарюючих суб’єктів, оскільки є фактичним 
джерелом наповнення бюджету. Винятковість податку на 
прибуток полягає й у тому, що механізм його справляння 
дозволяє забезпечувати практичне поєднання фіскальної та 
регулюючої функцій податків і стимулювати пожвавлення 
інвестиційної та інноваційної діяльності та розвиток 
конкурентних відносин. Проте, водночас з цим, існують дискусії 
на рахунок традиційного податку на прибуток підприємств. 
Держава нарікає на масове ухилення від сплати податку через 
«тіньовий» бізнес та його «мінімізацію» усіма можливими 
способами, що призводить до незадовільних надходжень в 
бюджет. У свою чергу, бізнес функціонує в умовах складності 
адміністрування податку на прибуток, тиску фіскальної служби 
та перенесення податкового навантаження на невелику кількість 
доброчесних платників податку. 

Тому дослідників економічного спрямування все більше 
цікавлять дискусійні питання, пов’язані з реформуванням 
системи оподаткування в частині податку на прибуток та 
можливості заміни традиційного податку на прибуток на податок 
на виведений капітал. 

Податок на прибуток підприємств – це прямий податок, 
сплачуваний підприємствами з прибутку, одержаного від 
реалізації продукції (робіт, послуг), основних фондів, 


